ふるさと「ふじおか」を応援しよう 「藤岡市ふるさとサポーター」募集

~ 10年・20年先の藤岡を見据え、"藤岡プランド"を盛り上げたい! ~ そんな思いから、藤岡市を「心のふるさと」として応援してくれる「藤岡市ふるさとサポーター」を募集しています。藤岡市で生まれ育った方、親戚や友人が住んでいる方、地方を応援したいという方、誰でもサポーターになることができます! 藤岡市の良いところを見つけたら、みんなで共有して、地域を盛り上げよう!!

「藤岡市ふるさとサポーター」ってなにするの?

- ① 市が SNS で発信する情報を拡散してください! (リツイート、いいね、シェア、ロコミ)
- ② 市の魅力(イベントや観光、特産品等の情報)を自身の SNS などで発信してください!
- ③ そのほか、藤岡市の魅力を見つけたら多くの方に伝え、広めてください!

市の魅力を見つけて盛り上げる地域貢献ができる仕組みです!

「藤岡市ふるさとサポーター」になるには?

藤岡市公式ホームページからぐんま電子申請受付システムにアクセスして登録申込するだけ! ※裏面の登録申込書による申込もできます。

サポーターに登録したら、登録証が届きます!

あとは「#藤岡市ふるさとサポーター」を付けて藤岡市の情報を発信するだけで OK!

※藤岡市からの情報発信やサポーターの皆さんに向けたお知らせは、藤岡市公式 Twitter 【@FujiokaCity】でのみ行います!見逃さないようにフォローをお願いします!

「藤岡市ふるさとサポーター」になるとどうなるの?

- サポーターの中から抽選で豪華特産品をプレゼント!
- サポーター対象の体験ツアーや見学ツアーを開催しておもてなし!
- ⇒藤岡市の良いところを知ったらどんどんPRしてください!!

お問い合わせ

藤岡市企画課未来創生係

所:**〒375-8601**

群馬県藤岡市中栗須 327 藤岡市役所

電話番号: 0274-40-2424ファックス: 0274-24-3252

E メール: kikaku@citv.fuijoka.gunma.jp











